

我們的親師生聯誼 楊玉華

我們紐西蘭基督城華興中文班，每年都會在期中或期末，舉辦親師生聯誼活動。今年因受疫情影響，上半年未能舉辦，大家不免覺得有些遺憾。

在今年9月26日，第三學期告一段落，原本計畫星期日在Burnside Park來個烤肉聯誼，誰知將有風雨到來的氣象預報打斷了活動，幾經討論，決定順延一星期。

10月1日的時候，確知不少家長帶小朋友出城了，有部分去瓦那卡賞雪，也有去皇后鎮旅遊的，更有去鄉下探望爺爺奶奶的。這下，我們陷入兩難，是辦？還是不辦？再三考慮，決定在網上徵詢意見，幾位可愛的家長表示，會如期參加，於是，我和明珍老師精神一振，確定會在假期裡相會。

10月3日，早上10:50分，懷著期待的心情，步行到達 Burnside park Playground，遊樂區沒有熟識的身影，只好在附近走來走去，期盼著家長及孩子們的到來。

11:00左右，遠遠地就看到熟悉的面孔，不由得鬆了一口氣。一會兒，家長帶著小朋友們陸陸續續到來了，聲勢不小呢！小朋友不由分說的奔向遊樂區開始大展身手，而家長們忙著將帶來的食物擺在桌子上。讓我們感動的是，熱情的家長們準備的食物可真豐富，連悶燒鍋都帶上了。

孩子們就在我們視線所及的範圍內玩樂，因此大部分的家長可以圍在一起聊天，暢所欲言，而少數家長顧及孩子年幼，會亦步亦趨的伴隨左右。孩子們歡笑聲不斷，爬上爬下的身影充滿活力，真是幸福的畫面。小朋友玩累了，就會自動回來覓食，一會兒又呼朋引伴繼續玩在一起。而大人們談育兒，談移民經驗，談曾經所學，分享心得，交換資訊，也覺得不虛此行！

我和明珍老師覺得最欣慰的是，一場歡聚，能讓教師、家長、孩子的心更加緊緊相連！期望期末的再相聚。

2026/2/6 下午 06:45:36

紐西蘭基督城華興中文班 親師生聯誼活動

#紐西蘭基督城華興中文班 #親師生聯誼活動

紐西蘭基督城華興中文班

活動時間：2020-10-03



教師與家長

2026/2/6 下午 06:45:36

紐西蘭基督城華興中文班 親師生聯誼活動

#紐西蘭基督城華興中文班 #親師生聯誼活動

紐西蘭基督城華興中文班

活動時間：2020-10-03



團體活動



紐西蘭基督城華興中文班 親師生聯誼活動1